



«Нет времени объяснять 2.0» - это межмуниципальный образовательный форум, который прямо сейчас проходит в нашем Озерском муниципальном округе. Инициативная молодежь нашего округа встретила молодежный актив города Балтийска 11 июля, а сегодня наши ребята узнают большего о стрессоустойчивости, профилактике эмоционального выгорания и распределении времени у профессионалов своего дела!

Благодарим наших гостей за проделанную работу и высокую организацию такого интересного и полезного форума, а в свою очередь организаторы форума благодарят главу администрации МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Строганову Наталью Александровну, активную молодежь Озёрска за теплый прием и содействие в работе!

Расстояние для нас и наших друзей не помеха, и мы надеемся, что ребята наших муниципалитетов сблизятся и совсем скоро встретятся уже на другой площадке для совместной работы.

[#НетВремениОбъяснять](#) [#МежмуниципальныйОбразовательныйФорум](#) [#Балтийск](#) [#МолодежьКалининградскойОбласти](#)
[#МолодежныйФорум](#)
[#Molod39](#)
[#Озерск](#)



